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Από Κελεσίδη Στάθη–ΠΡΩΤΑΝΘΩ. 
 
Προς Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Χωροταξίας, 
Τμήμα Περιβάλλοντος και Χωροταξικού Σχεδιασμού, Τάκη Οικονομίδη 1, TK54008 
Θεσσαλονίκη. Υπόψιν κας. Μιχαλοπούλου. 
 

Κοινοποίηση: Α) Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Προστασίας 
Περιβάλλοντος. Υπόψιν κας.Μούτσου. 

Β) Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών. 
Υπόψιν κου. Ψαλτόπουλου. 

Γ) Σώμα Επιθεωρητών Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης. 
 
Με την παρούσα αίτηση–αναφορά, θέλουμε να σας ενημερώσουμε για το 
περιβαλλοντικό έγκλημα που διαπράττει ο δήμος Ωραιοκάστρου με τη συνέχιση της 
παράνομης λειτουργίας χωματερής στην ευρύτερη περιοχή του «Καλόγερου». 
Με τρεις προηγούμενες αναφορές μας στις 24-1-2007, 27-6-2007 και 26-5-2008 
έχουμε ενημερώσει σχετικά την Διεύθυνση Προστασίας Περιβάλλοντος της 
Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Θεσσαλονίκης. Η εν λόγω υπηρεσία, αφού προέβη δυο 
φορές σε αυτοψία και διαπίστωσε την ορθότητα των καταγγελιών μας, όπως 
αναφέρει στα δυο σχετικά έγγραφα που απέστειλε στον δήμο Ωραιοκάστρου (30/587 
και 30/4935) και κοινοποίησε σε εμάς, τελικά επέβαλλε στον δήμο πρόστιμο 2000 
ευρώ. 
Δυστυχώς όμως ο δήμος δεν συμμορφώθηκε, απλά μετέφερε την τοποθεσία 
απόρριψης των αποβλήτων 150 μέτρα νοτιότερα. Η νέα τοποθεσία βρίσκεται κάτω 
από τα Κοιμητήρια, στην πλαγιά πάνω από την τεχνητή Λίμνη του Ωραιοκάστρου. 
Στο μέρος αυτό που βρίσκεται εντός περιφραγμένης περιοχής και με πινακίδα 
«ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΡΙΨΗ ΣΚΟΥΠΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΜΠΑΖΩΝ», ο δήμος συνεχίζει να 
ρίχνει κάθε είδους απορρίμματα. Για να καλύψει, μάλιστα, το έγκλημά του αυτό ο 
δήμος προβαίνει σε άλλο μεγαλύτερο, τεράστιες ποσότητες μπαζών από την 
εκσκαφή του κεντρικού δρόμου (Επαρχιακή οδός Ωραιοκάστρου-Θεσσαλονίκης) 
ρίχνονται και καλύπτουν τα διάφορα άλλα απορρίμματα παραμορφώνοντας εντελώς 
την φυσιογνωμία όλης της περιοχής. Μεγάλες ευθύνες, βέβαια, για αυτήν την 
απαράδεκτη και παράνομη δραστηριότητα, έχει και η Διεύθυνση Τεχνικών 
Υπηρεσιών της Νομαρχίας Θεσσαλονίκης που έχει την επίβλεψη του έργου της 
διαπλάτυνσης του δρόμου αλλά και ο εργολάβος. 
Ζητούμε λοιπόν από την υπηρεσία σας να επέμβει άμεσα και να προβεί στις δέουσες 
ενέργειες (αυτοψία και επιβολή αυστηρότατων ποινών σε κάθε ενεχόμενο φορέα) για 
να σταματήσει το άγριο αυτό περιβαλλοντικό έγκλημα που διαπράττεται, τελικά, σε 
βάρος όλων των πολιτών του Ωραιοκάστρου. 
Επισυνάπτουμε σχετικό φωτογραφικό υλικό και δηλώνουμε πως βρισκόμαστε στη 
διάθεση σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση και βοήθεια. 
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